

Берасцейскі ўніверсітэт

ВЫДАВЕЦ: установа адукацыі «БРЭСЦКІ ДЗЯРЖАЎНЫ ЎНІВЕРСІТЭТ ІМЯ А.С. ПУШКІНА»

Выдаецца з 1997 года



№ 6 (183)

Выходзіць 1 раз у месяц
на беларускай і рускай мовах
2 кастрычніка 2014 года

Уважаемые преподаватели!

В преддверии замечательного праздника Дня учителя редакция газеты «Берасцейскі ўніверсітэт» поздравляет вас с этим замечательным праздником!

Пусть во всей вашей профессиональной деятельности Вам сопутствуют удача и успех, коллеги радуют своим вниманием и отзывчивостью, а студенты – своими успехами в учебе. Счастья, благополучия, здоровья, любви и, конечно же, радости! С праздником!



Сегодня в номере:

✓ **Наши студенты – одни из самых лучших,** – проректор по учебной работе Е.Д. Осипов

с. 2

✓ **Содействие здоровому образу жизни – 2014**

Уже в десятый раз город над Бугом принимает выставку-ярмарку, БрГУ не остался в стороне. Как это было, узнаете на

с.3

✓ **Приемная кампания в цифрах**
Поступивших по осени считают

с.4

✓ **Квартирный вопрос**

Как стать одним из счастливых обладателей места в общежитии, читайте на

с. 6

УНИВЕРСИТЕТ В ЛИЦАХ

Наши студенты - одни из самых лучших

Сегодня героем рубрики «Университет в лицах» стал проректор по учебной работе, кандидат педагогических наук, доцент Евгений Дмитриевич Осипов.

О поступлении...

Студентом Брестского государственного университета имени А.С. Пушкина я стал в 1999 году. Благодаря отличной учебе в Лицее №1 г. Бреста мне удалось поступить на факультет иностранных языков. Мне всегда imponировали иностранные языки. Еще в лицее я углубленно изучал немецкий, поэтому и выбрал педагогическую специальность «Немецкий язык. Английский язык».

О педагогике...

В 2001 г. поехал на стажировку в Высшую педагогическую школу г. Вайнгартен (Германия), что дало возможность улучшить знания немецкого языка, более глубоко вникнуть в его особенности. Именно в этот период, изучая курс «Системы образования зарубежных стран», я и заинтересовался педагогикой. После завершения обучения в университете остался преподавать на факультете, а в 2006 году поступил в аспирантуру по специальности «Педагогика».

Об аспирантуре...

Тема моей диссертационной работы – «Компетентностно ориентированное обучение будущих учителей педагогическому взаимодействию с семьей». Изучение компетентностного подхода в педагогике проводилось за границей еще в конце 80-х. У нас эти исследования начались на десять лет позже и носили фрагментарный характер. Нарботки, появившиеся во время моего обучения в Германии, и послужили основой будущего исследования. Эксперимент в рамках работы над диссертацией длился 5 лет. Основная цель – теоретическое обоснование и методическое обеспечение процесса компетентностно ориентированного обучения будущих учителей педагогическому взаимодействию с семьей. Системной подготовки студентов педагогических специальностей



ностей к работе в качестве классных руководителей на тот момент не существовало. И поэтому мы попытались разработать одно из направлений этой деятельности педагога, а именно – взаимодействие с семьей учащегося. Так, с 2007 года появился спецкурс «Основы взаимодействия школы и семьи» на биологическом факультете и факультете иностранных языков, вышла серия учебно-методических пособий для студентов педагогических специальностей, направленных на совершенствование подготовки будущих учителей к взаимодействию с семьей учащегося.

О научной деятельности...

В данный момент я продолжаю исследования, которые начал в аспирантуре, а также занимаюсь разработкой учебно-методической литературы по иностранному языку. (Сегодня Евгений Дмитриевич – автор более 60 научных работ, посвященных педагогике высшей школы, а также методике преподавания иностранного языка. – Прим. ред.) Сейчас готовится учебно-методическое пособие по немецкому языку для студентов факультета иностранных языков, совсем недавно в соавторстве издано пособие «Педагогическое взаимодействие классного руководителя с семьей».

О студентах...

Наши студенты – одни из самых лучших. Университет открывает для них много новых возмож-

ностей в плане профессиональной деятельности и личностного развития. Но при этом меняется облик студенческого сообщества. Раньше студенты не имели такого простого доступа к информации, поэтому больше времени проводили в читальном зале, больше общались между собой, а сейчас этого общения не вижу.

Об изменениях в работе...

Поменялось многое. Во-первых, поскольку я провожу целый день на работе, на общение с семьей остается меньше времени. Изменился уклад жизни в целом, появилось много должностных обязанностей, которые для меня являются новыми.

Об увлечениях...

Если есть свободное время, то провожу его с семьей. Куда-либо выбраться всем вместе получается крайне редко. У нас в семье есть определенные традиции, которые, к сожалению, я начал нарушать. Так, моя дочь занимается танцами уже 6 лет, и я, как правило, отвожу ее на тренировку, а по выходным мы ходим в бассейн. В последнее время это получается все реже и реже. Но моя супруга с пониманием и поддержкой относится к моей новой работе.

Всем студентам я желаю усердия и терпения в освоении выбранной профессии.

Евгения Мороз

ЗНАЙ НАШИХ

Содействие здоровому образу жизни – 2014

С 18 по 20 сентября наш университет принял участие в X международной выставке-ярмарке «Содействие здоровому образу жизни – 2014», которая прошла в г. Бресте в государственном учреждении «Брестская областная специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва».

Обучающиеся нашего университета под руководством специалистов студенческого клуба выступили с песенными и танцевальными номерами в концертной программе открытия выставки-ярмарки.

На выставке-ярмарке было представлено более 100 материалов преподавателей и специалистов нашего университета по тематике здорового образа жизни (информация о вреде курения, алкогольной и наркотической зависимости, о мероприятиях, проводимых в университете для приобщения обучающихся к занятиям физической культурой и спортом, пропаганде ЗОЖ).

На протяжении всех дней выставки-ярмарки с посетителями работали педагоги-психологи и социальные педагоги отдела воспитательной работы с молодежью: все желающие могли получить консультацию, пройти психогеографическую экспресс-методику С. Деллингера, вопросник КОС (определение коммуникативных, организаторских склонностей). Аудитории предложили участвовать в таких тестах, как «Несуществующее животное», «Дом – Дерево – Человек», «Рисунок семьи», «Личность», «Интроверт или экстраверт», на коммуникабельность, тест для детей «Вини-Пух» и ряд других, а также опросник депрессии Бека.

Особый интерес вызвала работа с арт-терапевтическими техниками, которые способствуют снятию напряжения, творческому самовыражению, развитию воображения, практических навыков изобразительной деятельности, художественных способностей в целом.

Посетители выставки-ярмарки получили возможность апробовать методику биоимпедансометрического обследования (измерение мышечной и костной массы, содержание жира и воды в организме), которую проводила научная группа кафедры анатомии, физиологии и безопасности человека в составе Я.В. Титаренко, Т.А. Гмир, Е.Г. Пархоц и студентов факультета физического воспитания под руководством доцента А.Н. Герасевича. За время работы выставки-ярмарки обследование прошли более 300 человек.

Также посетители выставки с помощью функционального прибора «Олимп – 2» могли диагностировать показатели вариационной пульсометрии в срочном, текущем и этапном мониторинге тренировочных нагрузок по показателям ЧСС, определить индивидуальные зоны тренировочных нагрузок и состояние спортсменов и людей, занимающихся оздоровительными программами по показателям



Ортпробы, которую проводил заведующий кафедрой легкой атлетики, плавания и лыжного спорта, доцент, кандидат педагогических наук А.В. Шаров.

Под девизом «Сохраним землю чистой!» прошла экологическая акция, направленная на привлечение внимания посетителей выставки к проблемам охраны окружающей среды, на формирование экологической культуры личности. Студенты-волонтеры географического факультета приняли активное участие в акции, призвали бережно относиться к природе.

Организаторы выставки-ярмарки высоко оценили работу студентов-волонтеров психолого-педагогического и физико-математического факультетов по дежурству и сопровождению гостей выставки.

Университет был отмечен дипломом за плодотворную работу в деле формирования здорового образа жизни населения.

(Отдел
воспитательной
работы с молодежью
СППС)

НАШИ НОВОСТИ

Студентка БрГУ имени А.С. Пушкина Ирина Замулко (исторический факультет) стала лауреатом первой степени международного конкурса «Молодёжь за союзное государство», проходившего с 14 по 19 сентября в г. Ростове-на-Дону и собравшего около 300 участников из России и Беларуси. Среди них артисты, творческие коллективы и представители молодежных организаций.

30 сентября состоялась открытая лекция доктора экономики Университета Севильи (Испания). Марии Глории Ромэро-Ромэро на тему «La lengua como vehículo de la comunicación» (Язык как важнейшее средство межкультурной коммуникации). Мероприятие проходило в рамках празднования Европейского дня языков (26 сентября) и Международного дня переводчика (30 сентября).

27 сентября на стадионе «Строитель» команда КВН «Гораздо» в очередном матче городского чемпионата среди любительских команд по футболу встретилась с командой «DX Cardinals». В успешной борьбе победила со счетом 3:0.

В активе КВНщиков 2 победы и один проигрыш. Сейчас «Гораздо» размещилась на 7 месте турнирной таблицы.

:) Эти и другие новости Вы найдёте на сайте нашего университета www.brsu.by :

ТЕМА ДНЯ

Приемная кампания в цифрах

1 сентября все вузы нашей страны распахнули свои двери для первокурсников. Каким же стал «улов новичков» для нашего университета?

865 абитуриентов стали студентами первого курса дневной формы обучения

752 абитуриента стали студентами заочной формы обучения

19 человек на место составил конкурс на специальность «Правоведение»

2,7 человек на место – конкурс на специальность «Биоэкология»



296 – проходной балл на специальность «Изобразительное искусство, черчение и народные художественные промыслы»

2,9 человек на место соперничали за новую в этом году специальность «Социальная педагогика»

>10 медалистов и победителей республиканских предметных олимпиад, которые зачисляются в студенты на определенные педагогические специальности без вступительных испытаний, пришло поступать в наш вуз

34 целевых места на дневную форму обучения, но желающих оказалось больше



Первичная профсоюзная организация Студентов БрГУ имени А.С. Пушкина
profstud.brsu.brest.by

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

Жизнь каждого студента наполнена яркими событиями!

В век социальных сетей, Instagram и Twitter каждый может рассказать о своих нескучных, незаурядных буднях.

В преддверии Дня студента газета «Берасцейскі ўніверсітэт» и профсоюзный комитет студентов объявляет конкурс.

Мы ищем веселые истории, фотографии – все то, чем живут и дышат современные юноши и девушки.

Авторам самых ярких фото и рассказов мы обещаем ценные подарки!

Дерзайте!

Фото и тексты можно отправлять на электронный адрес fjani@tut.by, а также gazeta_brsu@brsu.brest.by или приносить по адресу: бульвар Космонавтов, 21 (учебный корпус №1), аудитория 413 (студенческий клуб).



НАШИ НОВОСТИ

25 сентября в БрГУ имени А.С. Пушкина состоялась Фестиваль интеллектуальных игр среди первокурсников.

Лучшими в «Эрудит-лото» стали команды «Халки» (ФИЯ), «Просто Г» (геофак). Географы победили и по результатам «Своей игры», а также вместе с представителями биологического факультета стали победителями «Что? Где? Когда?»

Поздравляем!

• • •

Традиционная линейка для первокурсников «Шчыра вітаем цябе, першакурснік!» состоялась 1 сентября. С напутственными словами к новоиспеченным студентам обратилась ректор университета А.Н. Сендер.

Музыкальным подарком для всех присутствующих стали песни в исполнении старшекурсников. К тому же в этом году первокурсников приветствовали как самых дорогих гостей – хлебом-солью.

:) Эти и другие новости Вы найдёте на сайте нашего университета www.brsu.by (:)

Квартирный вопрос



Когда иногородний абитуриент становится студентом, перед ним встает вопрос о жилье. Большинство студентов считают общежитие хорошей школой жизни, но некоторые, не прожив и полугод, отправляются с вещами на съемную квартиру, где нет шумных соседей, больше личного пространства, царят спокойствие и домашний уют.

Я, как студентка 4 курса, которая все время учебы прожила в общежитии, уверенно могу сказать, что общежитие – это много друзей, всегда отличное настроение, никаких поводов для скуки, а только безудержное веселье! И главное, стоимость за проживание вполне адекватная и оправданная.

А как проходит заселение и каковы критерии для получения лучших мест? В первую очередь жилье в БрГУ получают различные категории льготников: сироты, инвалиды, дети из многодетных семей, юноши и девушки, включенные в банк данных одаренной и талантливой молодежи, а также иностранные студенты. Но если вы получили место в общежитии на 1 курсе, это вовсе не значит, что оно будет закреплено за вами на время всей учебы в университете. Каждый год студент, который желает получить место в общежитии, должен подтвердить справками то, что он относится к категории льготников, которые определены законодательством Республики Беларусь. Необходимо отметить и то, что все-таки некоторая часть студентов принимает решение самостоятельно снимать жилье в городе, не обращаясь за решением своего «квартирного вопроса» в вуз. Для тех, кому не достались места в общежитии, в вузе предлагают выбрать комнату или квартиру в банке данных съемного жилья, который ведет профком студентов.

Так, в распоряжении иногородних студентов БрГУ имени А.С. Пушкина – 1985 мест в корпусах 4-х общежитий, закрепленных за нашим университетом. По словам проректора по воспитательной и социальной работе И.Г. Матыциной и председателя профкома студентов И.А. Жак, преобладающее число обучающихся, ставших на учет для получения места в общежитии, его получают. Например, в прошлом году общежитием было обеспечено около 88% студентов. Стоимость места в общежитии блочного типа равна 180 тыс. руб. в месяц. А цена за проживание в остальных корпусах составляет 60 тыс. руб.

Мария Середович
(юридический факультет)

ФОТОФАКТ

16 сентября в ЦМТ состоялось торжественное посвящение первокурсников в студенты. Как это было, узнаете из нашего фотообзора.



:) Эти и другие новости Вы найдёте на сайте нашего университета www.brsu.by :

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО



Геофак принимает гостей

На географическом факультете нашего университета довольно часто можно встретить иностранных гостей. И этот учебный год не стал исключением. Со 2 сентября в течение нескольких дней студенты-географы, а также представители психолого-педагогического факультета смогли посетить лекции и семинары заведующего кафедрой психологии труда и организаций факультета культурологии университета Падерборн (Германия) профессора Никласа Шапера.

Профессор не в первый раз приезжает к нам в университет и на данный момент является координатором образовательного проекта «Подготовка и повышение квалификации преподавателей в сфере туризма».

Во время лекций слушатели могли почерпнуть много нового, что в дальнейшем пригодится им в профессиональной деятельности. Так, обсуждались технологии формирования продуктивной команды, стратегии рабо-

ФОТОФАКТ

17 сентября студенты физико-математического факультета встретились с майором милиции Вячеславом Владимировичем Песецким. Темой встречи стала борьба с наркотиками, особый акцент был сделан на опасность, которая сопутствует употреблению курительной смеси «Спайс». Студенты активно принимали участие в диалоге и задавали вопросы.



ты в группе, мотивации вести несколько практических тестов.

А нестандартный подход к преподаванию позволил сделать лекции более запоминающимися и интересными.

– Я впервые работаю со студентами-белорусами. Было приятно увидеть столь много слушателей. Рад возможности поработать с ними и про-

чекских тестов. У нас запланирован еще один проект в рамках программы «Эразмус+» и, если все обстоятельства сложатся удачно, в ближайшем будущем мы приступим к его исполнению, – отметил профессор.

Евгения Мороз

Першыя крокі ў прафесію

Канферэнцыя студэнтаў-першакурснікаў спецыяльнасці «Журналістыка (друкаваны СМІ)» з журналістамі брэсцкіх газет.

Ужо на чацвёрты навучальны дзень кафедра журналістыкі арганізавала для нас, першакурс-

нікаў, сустрэчу-знаёмства з журналістамі брэсцкіх выданняў – Святланай Таболіч («Народная трыбуна»), Вольгай Свірыдовіч і Аленай Данілавай («Заря»).

Прафесійныя журналісты і выкладчыкі шчыра адказвалі на нашы пытанні. А прадстаўнікі газет

далі некалькі карысных парад навічкам, расказалі і пра асабісты шлях у прафесію. Дарэчы, нам прыйшлося нялёгка спачатку: нас не папярэдзілі наконт таго, што на сустрэчу прыйдуць журналісты. Таму дамашніх «загатавак» не было – пытанні мы задавалі як на сапраўднай прэс-канферэнцыі!

Канферэнцыя, безумоўна, стала галоўнай з'явай першага навучальнага тыдня: абмяркоўваючы адказы журналістаў, парады выкладчыкаў, мы ўсё больш і больш хацелі паспрабаваць сябе ў працы. Тым больш што госці з газет настойліва запрашалі ў рэдакцыі, прапаноўвалі дапамогу ў падрыхтоўцы матэрыялаў.

Ужо зусім хутка мы пойдзем у рэдакцыі газет на практыку, а пакуль трэба набірацца ведаў, каб адпавядаць высокаму статусу прафесіі журналіста.

Надзея Гляд (філалагічны факультэт)



:) Эти и другие новости Вы найдёте на сайте нашего университета www.brsu.by (:

ФОТОФАКТ



10 сентября во Всемирный день предотвращения самоубийств сотрудники социально-педагогической и психологической службы организовали акцию «Жизнь в позитиве». Всем желающим специалисты службы предлагали поучаствовать в шуточной викторине «Детектор правды», также написать на ватмане свои добрые пожелания для студентов и работников университета. Все участники акции получили в подарок позитивные ленточки-пожелания.

Необходимая забота

Каждый день мы встречаемся с большим количеством людей. Среди них есть те, кто особенно остро нуждается в нашей помощи и поддержке. Порой внимание и забота намного ценнее материальных вещей. Студенты нашего университета активно откликаются на призывы о помощи. Так, 17 сентября стало знаковым для ребят, проживающих в общежитии №1. В этот день они вместе с обучающимися Вспомогательной школы г. Бреста отправились на экскурсию в мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой».

Организатором мероприятия стала воспитатель общежития №1 И.Н. Середа, а студенты с интересом поддержали её инициативу. В этот раз на экскурсию малышей сопровождали Василий Силюк, Владимир Рапинчук, Дмитрий Климушко, Павел Григорук (представители биологического факультета).

Подобные встречи, безусловно, полезны и для волонтеров, и для детей: дети становятся все более открытыми, дружелюбными, активными, а волонтеры приобретают уверенность в себе, получают бесценный опыт работы в нестандартных условиях.

Бытует заблуждение, что волонтером может быть только тот, у кого есть много свободного времени, особые навыки и таланты, умение общаться с детьми и т.д. На самом же деле, волонтером может стать каждый, кто самостоятельно и бескорыстно стремится помочь другим!

Александра Богданович
(исторический факультет)

Учреждение образования
«Брестский государственный университет
имени А.С. Пушкина»

**Социально-педагогическая
и психологическая служба**

Испытываете
страх
Чувствуете себя
одиноко
Сложность
в общении
Конфликт
с близкими
Депрессия
Нуждаетесь
в поддержке
Вас
не понимают

б-р Космонавтов, 21
(уч. корп. №1, каб. 328)
ул. Пушкинская, 100 (общ. №4)

**Телефон:
444567**

Скажем апатии нет!

«Унылая пора, очей очарование» – так писал об осени знаменитый русский поэт А.С. Пушкин. Но именно в этот период психологи отмечают скачок депрессивных заболеваний у людей. Уменьшение тепла и света не самым лучшим образом воздействуют на организм человека, однако в наших силах предупредить развитие депрессии.

- Здоровый сон. Взрослый человек должен спать не менее 8 часов в сутки. Во сне «отдыхают» все органы и системы, восстанавливаются ресурсы организма, происходит накопление энергии для следующего дня.

- Правильное питание. Очень часто причинами возникновения депрессивных состояний являются соматические заболевания, нарушения деятельности органов пищеварения. Регулярное, сбалансированное питание — залог физического и психологического здоровья.

- Соблюдение режима дня. Соблюдение режима дня необходимо детям и взрослым, т.к. организм — система самоорганизующаяся и несоблюдение режима может привести к нарушениям в функционировании тех или иных систем.

- Ведение здорового образа жизни. Алкоголизм, наркомания, злоупотребление лекарственными препаратами являются причинами возникновения и развития депрессии.

- Времяпровождение с родными и близкими. Совместные выходы в кино, театр или просто прогулки принесут пользу физическому и психологическому здоровью. Оказание внимания близким людям, любовь и доверительные отношения в семье — залог благополучия всех ее членов.

- Больше движения. Бегать в парке рано утром вовсе не обязательно. Можно просто прогуляться перед сном или несколько раз в неделю посещать бассейн.

- Избегать стрессовых ситуаций. Не берите работу, которую не сможете выполнить в срок, ставьте достижимые цели.

- Здоровый образ жизни, регулярная зарядка, правильный режим помогут бороться со стрессом и сохранить душевное равновесие.

По материалам сайта <http://www.depressia.com>

:) Эти и другие новости Вы найдёте на сайте нашего университета www.brsu.by (:

ЕСТЬ ПОВОД



Праздничный октябрь

приняла рекомендацию «О положении учителей» – первый международный документ, определяющий условия труда учителей.

9 октября – Всемирный день почты

Праздник проводится по решению 14 конгресса Всемирного почтового союза (Universal Postal Union). А Всемирным днем почты этот день был провозглашен на Конгрессе Всемирного союза почтовиков, состоявшемся в Токио в 1969 году.

12 октября –

День работников культуры Беларуси

Этот праздник был учрежден по Указу Президента Республики Беларусь от 26 марта 1998 года «О государственных праздниках, праздничных днях и памятных датах в Республике Беларусь». К этому профессиональному празднику причастны более 65 тысяч белорусов – актеры и поэты, писатели и художники, музыканты, работники музеев и выставочных залов, руководители творческих коллективов.

14 октября – День матери

В середине осени Беларусь отмечает День матери. Это самый светлый и добрый праздник, ведь у каждого из нас есть мама.

26 октября –

День автомобилиста

Это профессиональный праздник не только водителей, но и ремонтных рабочих, инженерно-технических работников, руководителей автотранспортных предприятий и всех, кто добросовестно трудится, выполняя свой профессиональный долг. Без преданности профессии этих людей и их чувства ответственности за дело невозможна повседневная жизнь города и его жителей.

28 октября –

Международный день анимации

Международный день анимации был учрежден по инициативе французского отделения Международной ассоциации анимационного кино в 2002 году в честь 110-летия публичного представления первой анимационной технологии. 28 октября 1892 года в Париже художник и изобретатель Эмиль Рейно (Emile Reynaud) созвал зрителей на новое, доселе никем не виданное зрелище – «оптический театр».

31 октября –

Международный день Черного моря

Международный день Черного моря отмечается в память о дне 1996 года, когда шесть причерноморских стран – Болгария, Румыния, Турция, Грузия, Россия и Украина – подписали Стратегический план действий по реабилитации и защите Черного моря. В этот день в названных странах проходят различные мероприятия, посвященные проблемам Черного моря и сохранению его уникальной экосистемы.

Хэллоуин

В последнее время стал очень распространен праздник под названием «Хэллоуин». История праздника началась на территории Великобритании и Северной Ирландии. Отмечается 31 октября, в канун Дня всех святых. Хэллоуин традиционно празднуется в англоязычных странах, мода на атрибутику Хэллоуина возникла также в большинстве неанглоязычных стран.

Праздничный обзор подготовила

Анастасия Дудко

(филологический факультет)

1 октября – Международный день пожилых людей

14 декабря 1990 г. Генеральная Ассамблея ООН постановила считать 1 октября Международным днем пожилых людей. Сначала День пожилых людей стали отмечать в Европе, затем в Америке, а в конце 1990-х годов уже во всем мире.

3 октября – Всемирный день улыбки

Повезло, что в этом году мы отметим Всемирный день улыбки. Тем, что этот замечательный праздник существует, мир обязан художнику Харви Бэллу.

4 октября – Всемирный день животных

Решение отмечать Всемирный день животных было принято на Международном конгрессе сторонников движения в защиту природы, проходившем в итальянской Флоренции в 1931 году. 4 октября было выбрано по той причине, что этот день известен как день памяти о католическом святом Франциске Ассизском – покровителе животных.

5 октября – Всемирный день учителей

Всемирный день учителей был учрежден ЮНЕСКО в 1994 году. В этот день в 1966 году созданная ЮНЕСКО и Международной организацией труда конференция

«Берасцейскі ўніверсітэт» № 6 (183) кастрычнік 2014 г.

Рэдакцыя: рэдактар – Я.В. Мароз (тэл. 21-65-64).

Фота – Г. Лубнік

Куратар газеты – Л.В. Скібіцкая.

Газета падрыхтавана на настольнай выдавецкай сістэме РВА.

БрДУ імя А.С. Пушкіна, 224016, г. Брэст, бульвар Касманаўтаў, 21.

Надрукавана на рызографе БрДУ імя А.С. Пушкіна.

224016, г. Брэст, вул. Міцкевіча, 28.

E-mail: gazeta_brsu@brsu.brest.by.

Падпісана ў друку 02.10.2014 г.

Аб'ём 1,0 ум. друк. арк. Тыраж 299 экз. Заказ № 314

ЛП №02330/454 ад 30.12.2013

Рэдакцыя можа не падзяляць пункт погляду аўтараў артыкулаў.

Газета запрашае да супрацоўніцтва студэнтаў, выкладчыкаў і спецыялістаў універсітэта